1. Az abran egy fényes ,,F” betii és egy lencsével ernyore vetitett, azonos méretii

képe lathaté. Mit allithatunk a lencsérol? (A)

A) Gytjtélencse 20 cm fokusztavolsaggal.
B) Gytijtélencse 40 cm fokusztavolsaggal.

C) Szérodlencse 20 cm fokusztavolsaggal.
D) Széroélencse 40 cm fokusztavolsaggal.

Egy ember egy targyat kozvetetten, egy ferdén allo siktiikor segitségével szemlél,
amint azt az A) abra mutatja, azonban nem latja tisztan a targy részleteit.
Hogyan figyelhetné meg ugyanezt a targyat “kozelebbrol” a tiikron keresztiil?
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A) Csak gy, hogy kdzelebb megy a tiikorhoz, amint a B) abran latszik.
B) Csak uigy, hogy kozelebb viszi a targyat a tiikkorhoz, amint a C) dbrén latszik.
C) Mindkét médszer alkalmas arra, hogy jobban lassa a targyat.

Ha a mobiltelefon kijelzojére egy Kis vizesepp keriil, az addig fehér kijelzén a
csepp alatt szines foltok jelennek meg. Az alabbiak koziil melyik allitas
magyarazza helyesen a jelenséget? (A)

A) A vizcsepp nagyitolencseként felnagyitja a voros, kék és zold pixeleket, ezért
kiilon latjuk oket.

B) A vizcsepp interferal a fehér fénnyel, emiatt a fény Osszetevdire bomlik, ezért
latjuk a szineket.

C) A vizcsepp polarizalja a telefon képernydjérdl érkezd fényt, ezért az szinessé valik.

Egy bogre aljara pénzérmét helyeziink. Az
érme egy bizonyos szogbél nézve nem latszik,
eltakarja a bogre fala. Am ha vizet éntiink a
bogrébe, a pénzérme lathatéva valik. Melyik
abra magyarizza helyesen a jelenséget?
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A) Az A) abra.
B) A B) abra.
C) Mindkét abra helyes.

. Miért latunk kevesebb csillagot éjjel a varosok utcain sétalva, mint a varosoktol
tavoli, elhagyatott helyeken? (C)

A) Mert a varosok felett kevesebb a csillag, mint a természetkdzeli helyek felett.

B) Mert a varosok melegebbek, ezért felettilk mindig tobb felhd van az égen, mint az
elhagyatott helyeken.

C) Mert a varosok fénye elnyomja a csillagok halvany fényét.



